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Цей документ є офіційною публічною пропозицією ПП  « Еліта -тур » (далі 
— ПП «Еліта ») укласти додаткову угоду на умовах, викладених нижче. 

 

Додаткова угода укладається між Вами — Замовником, який є 
користувачем сайту та діє від власного імені та/або в інтересах третіх осіб, що 
безпосередньо отримуватимуть туристичні послуги (далі — Турист або 
Туристи), та  ПП «Еліта тур» як Суб’єктом бронювання туристичних послуг. 

 

Усі права та обов’язки, передбачені цим Договором та цією Додатковою 
Угодою для Туриста, застосовуються до Замовника, якщо останній сам є 
споживачем туристичних послуг. У випадку, якщо Замовник не є Туристом, він 
діє в інтересах Туриста та несе відповідальність за достовірність наданої 
інформації та дотримання умов цього Договору з боку Туристів, яких він заявив 
у Заявці. 

1. В зв’язку з значним підвищенням цін на пальне і відповідне збільшення 
вартості перевезення (квитків) у постачальників транспортних послуг 
керуючись пунктами 2.3. та 2.8. публічної оферти ДОГОВІРУ – ДОРУЧЕННЯ 
ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ З БРОНЮВАННЯ в редакції від 01.01.2025, Суб’єкт 
бронювання з 01.05.2026 р. вводить доплату за послуги перевезення 
(паливний збір). 

2. Суб’єкт бронювання зобов’язаний повідомити Замовника про розмір 
паливного збору не пізніше ніж за 20 днів до дати коли Замовник почне 
користуватись заброньованою послугою з перевезення та виставити Рахунок 
на сплату паливного збору. 

3. Замовник зобов’язується сплатити Рахунок у терміни вказані в рахунку. 
4. За несплату Рахунку  Замовником,  наступають наслідки передбачені 

Розділом 5  публічної оферти ДОГОВІРУ – ДОРУЧЕННЯ ПРО НАДАННЯ 
ПОСЛУГ З БРОНЮВАННЯ в редакції від 01.01.2025. 

ПП « ЕЛІТА ТУР» 

Ліцензія серія АВ № 505868 на здійснення туроператорської діяльності, 
виданої 09.04.2010 року Державною туристичною адміністрацією України  

 
Директор – БЕРЕЖНА О.В. діє на підставі Рішення №15/02 Власника 
Приватного підприємства «Еліта-Тур».  


